
‘Mamaço’ em alusão ao Agosto
Dourado é promovido por Carol
Gomes em parceria com UBS da
Ramadinha
Nesta quarta-feira (11), foi realizada a primeira edição do
‘Mamaço’, uma iniciativa da vereadora Carol Gomes (Pros), em
parceria com a Unidade Básica de Saúde Hindemburgo Nunes de
Figueiredo, no bairro da Ramadinha.

Durante o “Mamaço”, que aconteceu nas dependências da Escola
Municipal Dr. Elpídio de Almeida, as mães foram orientadas a
amamentar ao mesmo tempo, como forma de apoio e incentivo ao
aleitamento  dos  bebês.  A  ação  está  dentro  da  programação
pensada  pela  parlamentar  juntamente  com  Michelle  Olegário,
coordenadora da unidade que é habilitada no Programa Saúde Na
Hora,  para  promover  a  campanha  Agosto  Dourado  –  Mês  do
Aleitamento Materno no Brasil.

Na oportunidade, algumas mães sentiram-se tocadas com a ação e
dispuseram-se a tornarem-se doadoras de leite para as crianças
que necessitam. Aproximadamente trinta mães estiveram no local
acompanhadas  dos  bebês  para  realizar  a  ação.  Alguns  pais
também compareceram para incentivar o gesto.

A programação segue ao longo do mês e contará com a I Semana
Dourada com exposição fotográfica, palestras para gestantes e
pais, e capacitação para servidores da UBS. Enquanto isso, em
alguns pontos da cidade encontram-se caixas coletoras de potes
de vidro com tampas de plástico rosqueáveis a serem doadas ao
Banco de Leite do Instituto de Saúde Elpídio de Almeida –
ISEA.

Já na Casa de Félix Araújo tramitam algumas proposituras de
autoria  da  vereadora  como  projetos  de  leis  e  uma  sessão
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especial que será realizada nos próximos dias para discutir a
temática.“Sei da importância do aleitamento materno e me sinto
bem ao poder incentivar tantas pessoas. Ver, na prática, a
população  ser  favorecida  por  meio  dessas  ações  é  o  que
realmente me dá a sensação de que estou no caminho certo”,
disse a vereadora.
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